Antwort zu Punkt 8.1 der 6ffentlichen Ratsversammlung der Stadt NMS am 08.07.2014

Erster Stadtrat Humpe-WaRRmuth
App.: 942-2395

Neumdnster, den 27.06.2014

Herrn Stadtprasident
Friedrich-Wilhelm Strohdiek

hier

zu Punkt 8 ,Einwohnerfragestunde" der Ratsver-
sammlung am 03. Juni 2014 , = ; iy
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Sehr geehrter Herr Strohdiek,

es wird vorgeschlagen, die Fragen des Herrn Vieth in seinem Schreiben vom 26.05.2014
wie folgt zu beantworten:

Ist die tatsachliche raumliche, technische und wirtschaftliche Situation der Ab-
teilung StraBenverkehrsangelegenheiten in der Ploner StraBBe 25 -29 sowie der
Kfz-Zulassungsstelle in der Ploner StraBBe 27 zufriedenstellend fiir die Arbeit
und fiir die

Mitarbeiter?

Antwort:
Nach Einschatzung der StraBenverkehrsabteilung: Ja; in der Fluchtwegsituation im I. OG

des Gebaudes Pléner Str. 27 wird Verbesserungsbedarf gesehen. Eine Uberpriifung iiber
den zusténdigen Fachdienst ist bereits eingeleitet worden und dauert noch an. Die
Uberlegungen beziiglich einer Weiterentwicklung des bestehenden GroBraumbdiros in der
Kfz-Zulassung mit einer kunden- und mitarbeiterfreundlicheren Ausgestaltung der
Raumlichkeiten sind noch nicht abgeschlossen.

Gibt es irgendwelche Mangel oder andere Griinde, eine Verlagerung der vorgenann-
ten Bﬂros in andere Raumlichkeiten vorzunehmen?

Antwort:
Aus Sicht der Zentralen Gebaudewirtschaft nicht.
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Ist die Stadt Neumiinster Eigentiimerin der Liegenschaft, in dem sich diese Bii-
ros befinden?

Antwort:
Die Liegenschaft steht nicht im Eigentum der Stadt Neumiinster. Die Verwaltungsraume
sind angemietet.

Gibt es Planungen oder Verhandlungen von Seiten der Stadt mit dem Ziel, diese
Biiros in ein neues Einkaufszentrum an der Rendsburger StraBe zu verlagern?

Antwort:

Es gibt keine Planungen oder Verhandlungen seitens der Stadt, die Raumlichkeiten zu
verlagern. Ein Investor hat jedoch in diesem Zusammenhang geduBert, dass zu seinen
Investitionsvorhaben die Errichtung von Biiro- und Dienstleistungsgebauden, u. a. auch
Kfz-Zulassungsstellen, gehért.

Mit freundlichen GriiBen
Auftrage

Humpe-Wafimuth
Erster Stadtrat



Antwort zu Punkt 8.2 der 6ffentlichen Ratsversammiung der Stadt NMS am 08.07.2014

Sachgebiet I

Stadtplanung und -entwicklung
Abt. Grundstuicksverkehr - 61/3

Neumtinster, den 03.07.2014
Sachbearbeiter: Herr Bethke

App.: 2278
Zi.-Nr.: 1.5 (Stadthaus)
Az.: 61.3/ Be/

Herrn Stadtprasidenten
Friedrich-Wilhelm Strohdiek

im Hause

zu Punkt 8.2 der Ratsversammlung Biirgeranfrage betr. Kinderspiel-
platz ,,Spieliothek" in der Kieler StraBle

Sehr geehrter Herr Strohdiek,

die Anfrage des Biirgers Herrn Bruno Narnbach beantworten wir wie folgt:

Frage:

Ist es iiblich, dass die stadtischen Spielplatze am Wochenende abgeschlossen sind?

Antwort:

Nein.
Es handelt sich bei dem betroffenen Grundstiick in der Kieler StraBe um ein stadtisches

Grundstiick. Dieses ist allerdings an einen Verein vermietet, der diesen Spielplatz (,Spielio-
thek") im Rahmen seiner Tatigkeit betreibt. Es ist somit weder ein stadtischer, noch ein 6f-

fentlicher Spielplatz.

Im Auftrag

e

Dr. Olaf Tauras
Oberbriigermeister



